



В Оренбургской области перед судом предстанет сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего сотрудника исправительной колонии № 4 города Оренбурга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, 25 марта 2010 года злоумышленник, находясь на территории колонии, передал одному из осужденных ранее изъятый у него сотовый телефон, получив взамен денежное вознаграждение в сумме 300 рублей. После получения денежных средств он был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520983>